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YENİ ZELANDA İLE ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ ÖNLEME 

ANLAŞMASININ ONAYLANMASININ UYGULAMAYA 
GİRMESİNE İLİŞKİN BKK YAYIMLANDI 

 

ÖZET : 

Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile YENİ ZELANDA  

Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 

Çifte Vergilendirmeyi Önleme Ve Vergi Kaçakçılığına 

Engel Olma Anlaşması Ve Eki Protokolün 

Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanunun 14 

Temmuz 2011 tarihi itibariyle uygulamaya girmesine 

ilişkin BKK yayımlandı.   

 
22 Nisan 2010 tarihinde Ankara’da imzalanan “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti İle 

Yeni Zelanda Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte 

Vergilendirmeyi Önleme Ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması Ve Eki 

Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun   29 Mart 2011 

tarihli ve 27889 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmıştı.  Söz konusu Yasaya ilişkin 

bilgiler, 29.3. 2011/45 sayılı Sirkülerimizde yer almıştı.   

 

İmza işlemi biten anlaşmalar, 1982 Anayasasının 90 Maddesi hükmü çerçevesinde 

gerekçesi ile birlikte onaylanması uygun bulunmak üzere T.B.M.M.'ne sunulmakta, 

T.B.M.M.'nin ilgili Komisyonlarında görüşüldükten sonra, Genel Kurul tarafından 

anlaşmanın onaylanması için Bakanlar Kuruluna yetki veren bir kanun kabul 

edilmekte ve daha sonra bu kanunun verdiği yetkiye dayanarak çıkartılan karar ile 

Bakanlar Kurulunca anlaşma yürürlük tarihi belirlenmektedir.  

 

Bu kapsamda, 14 Ekim 2011 tarihli ve 28084 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 

10/10/ 2011 tarihli ve 2011/2301 sayılı Kararname ile Türkiye Cumhuriyeti 

Hükümeti İle Yeni Zelanda Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 

Çifte Vergilendirmeyi Önleme Ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşmasının 

14 Temmuz 2011 tarihi itibariyle yürürlüğe girmesi  kararlaştırılmıştır. 

 

Saygılarımızla... 
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TÜRKİYE CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ İLE YENİ ZELANDA HÜKÜMETİ 

ARASINDA GELİR ÜZERİNDEN ALINAN VERGİLERDE ÇİFTE 

VERGİLENDİRMEYİ ÖNLEME VE VERGİ KAÇAKÇILIĞINA 

ENGEL OLMA ANLAŞMASI VE EKİ PROTOKOLÜN 

ONAYLANMASININ UYGUN BULUNDUĞUNA 

DAİR KANUN 

 

Kanun No. 6205 

Kabul Tarihi: 10/3/2011 

 

MADDE 1 – (1) 22 Nisan 2010 tarihinde Ankara’da imzalanan “Türkiye Cumhuriyeti 

Hükümeti ile Yeni Zelanda Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte 

Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması” ve eki 

“Protokol”ün onaylanması uygun bulunmuştur. 

 

MADDE 2 – (1) Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

MADDE 3 – (1) Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

 

 

 


